



■ 劉心悠（中）初次演出舞台劇好緊張，好友的打氣很重要，劉浩龍（左）、鄭希怡（左二）、張致恆（右二）及陳嘉容（右）到後台探班。

香港文匯報

訊（記者 李慶

全）劉心悠首次踏

足舞台，前晚首演舞

台劇《直子小姐》，多位圈中好友

均送上花籃支持，親往捧場的有

鄭嘉穎、鄭希怡、張致恆、陳嘉

容及劉浩龍等。心悠對自己首度參

演舞台劇感覺十分緊張，演出前一

刻腦袋開始一片空白，要不停記住

對白及走位。

■ 投入角色，
演出忘我。



心情緊張 演出前腦袋空白 劉心悠初登舞台 好友打氣



■ 劉心悠在舞台上努力演繹角色直子小姐。

劉心悠在最後綵排之時，偷偷在場館視察，看到放滿了花籃，知道有那麼多朋友支持，為她注下強心劑，給她打了氣，加強信心一定要演好，但她要跟張智霖講聲不好意思，因他開演唱會時未能去欣賞。心悠又知道母親會來捧場，雖然不清楚她看哪一場，但要是給她看到母親在台下，一定會緊張又興奮。會否要先學定「執生」技巧才會臨場處變不驚？心悠笑指要是一早學定的就不會是「臨場執生」，她深信自己能夠控制得到，最擔心是唸廣東話對白不清楚，擔心會變成講講話。

鄭希怡落力代物色對象

鄭希怡與劉心悠成為好友是因為認識同一經理人，心悠有時會到她家中作客傾心事。鄭希怡感覺心悠很勤力，性格可愛，最重要是很容易養，因她只飲湯。但心悠一直以來都單身，鄭希怡笑指曾介紹過男生，本想介紹張致恆給她認識，因他本來對任何女生都「嗜糖」，不過信主後變得清心寡慾，且心目中已有了對象。鄭希怡話：「心悠其實不用別人介紹，男仔見到她都會鍾意，但她的口味幾難捉摸，一於努力幫她尋覓一下！」

鄭嘉穎：成人該懂對錯

鄭嘉穎曾與劉心悠合作，故特別來捧場，他覺得心悠是個好仔，但彼此是朋友關係，沒去想是否會喜歡她這類型。嘉穎剛從橫店工作完返港，談及最近爆出的內地發展的藝人染毒癮事，嘉穎個人認為吸毒純屬個人私生活問題，所以不予置評，但可以肯定的是：吸毒絕對有害，成年人應懂得選擇，看清楚什麼是對或錯，甚麼應該做與不該做。他指目前所拍的新劇《步步驚心》，劇組人員都很健康，大家同住一宿舍，沒發現有人有特殊嗜好。以後在內地接劇會否加以過濾？鄭嘉穎指演員是受聘去演出，其他私人人事不管，還是一句：成年人應該對個人的行為負責任，做錯事就要承擔後果，像他從未試過被人引誘，沒見過有人在他面前吸毒。



■ 鄭嘉穎曾與劉心悠合作過，因此特別來捧場。

「毒品事件」不能以偏概全 謝天華：做人必須「揸緊宗旨」



■ 謝天華與徐子珊與他們配音的「灰太狼」及「懶羊羊」，昨日出席慈善特別場活動。

天華直言與莫少聰認識多年，當莫少聰仍在做歌手時，他已為對方伴舞，強調他是一個健康和乖巧的人，又愛跑馬拉松，不過因此事發生在北京，身在香港的朋友難以幫忙，問他可怕毒品事件影響其他人對娛樂圈的印象？天華認為不能以偏概全，其他圈子都可能有些這些事，並謂做人最重要是揸緊宗旨，要學識堅持。

徐子珊心急想拍拖

徐子珊已是第二次為該動畫配音，並希望可以像戲中的「懶羊羊」一樣，只是食和睡，生活悠閒，又說之前同樣為《喜羊羊》的「美羊羊」配音。講到「美羊羊」在戲中受很多羊喜歡，問子珊現實中的她是否也一樣？她表示的確是有追求者，但就不敢說多，而且她的工作很忙，未有時間真正開始拍拖，她很羨慕與她合作劇集的花旦不少都已結婚生子。她說：「我都想快點拍拖，近年與我合作過的陳倩揚和徐淑敏，都已經結婚了，我都替她們高興。（降低要求？）我要求不高，只需要有責任感和孝順，不需要靚仔，而且我工作很忙，都沒有時間拍拖。（減少工作就有時間？）有拖拍再說。」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）謝天華和徐子珊昨日出席動畫《喜羊羊與灰太狼3之兔年頂呱呱》慈善特別場活動，兩人分別為動畫角色「灰太狼」和「懶羊羊」配音，並與小朋友玩遊戲送禮物，場面熱鬧。天華表示已多次為動畫配音，笑言用聲音演

繹故事需要很有技巧，並透露配音兩日，就把5位數字酬勞袋袋平安，問他為動畫配音會令他有些小朋友的衝動？他笑言沒有想過，而且配音時很專心，不過昨日見現場有不少朋友都愛看《喜羊羊》，覺得真真很可愛。講到莫少聰與孫興近日因涉嫌吸毒被捕，謝

與陳豪傳緋聞受關心 陳茵媺願組「情侶檔」



■ 陳茵媺也學會了巧妙地運用緋聞推銷自己。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳茵媺昨日為「國際家庭捉雞蛋大賽」擔任評判，並示範其設計的「我的香港小姐」捉蛋器，她笑言很開心假期都有工開，問到是否與陳豪傳緋聞之後，工作多了很多？她直言是多了人關心她的感情生活，但工作方面數量和以前差不多，問到如有客戶找她和陳豪「情侶檔」出席活動可會答應？她笑說：「等公司安排，我不介意和他合作，和哪個同事都是工作，但暫時未知有沒有找我們。」

對於廖碧兒早前暗示陳茵媺是第三者，陳茵媺表示之前有看過報道，而且已經回應過，所以不會再回應，問到可有不開心和覺得對方博宣傳？陳茵媺一概表示不回應，問她與陳豪是否有共識不回應緋聞？她說：「不回應，其實我們最近少聯絡，最後一次是他生日時，我傳短訊給他。（以後都不回應廖碧兒的事？）關於別人的事都不回應。（公司下令封口？）我性格低調，而且又不關我事，之前又已經回應。」

講到廖碧兒指陳豪不公開兩人的關係，問陳茵媺如果和陳豪拍拖，可希望對方公開？她笑言與陳豪真的拍拖再說，現在只專心工作，其他事真的發生再算。

涉毒事件 薛家燕心痛



香港文匯報訊（記者 李思穎）莫少聰和孫興在內地涉嫌吸毒被捕，引起圈中人關注，薛家燕也有在網上看過他們被捕的片段，慨嘆感到心痛和難過。家燕姐昨日出席「兒童成長嘉年華」活動，說到孫興和莫少聰染毒事件，孫興更有可能會判刑，她無奈地說：「跟他們都有合作過，很是心痛。（莫少聰指是應酬驅使，孫興則是為減壓。）真的不明為何要為『埋堆』這樣做，其實你不想做也沒

人可以迫到你，每個行業總是有壓力，若然依賴毒品只是一時的快感，藥力過後便打回原狀，更會不斷摧殘你身體。」

入行幾十年的家燕姐，從來沒有親眼見過內行人吸毒，最多都是抽煙，至於家燕姐面對壓力時，她的舒緩方便是吃東西和唱歌，笑言：「看我身形一直有些胖便知道。」她又從小向小朋友灌輸正面思想，教子女要遠離毒品，可以做運動減壓。

黎筱嫻捧成就獎 老公開派對祝賀



■ 黎筱嫻榮獲「終身成就獎」，莫文蔚偕父母（右一、二）、兄長（左一）出席派對祝賀。



■ 老公兼工作上的好拍檔Rigo開Party祝賀捧獎，黎筱嫻感激地緊緊擁抱。

香港文匯報訊 黎筱嫻榮獲第30屆香港電影金像獎頒發「終身成就獎」，這些天來她都忙於接受訪問及恭賀，當中最令她驚喜的禮物是：她的丈夫兼工作上的好拍檔Rigo為她開了一個私人Party，邀請圈內外好友親朋與她分享其成就喜悅。

當晚與會的嘉賓計有蔡和平夫婦，朱家欣、陳依齡夫婦，張文新、車淑梅夫婦，還有剛由上海返港的莫文蔚也偕同父母、兄長到賀，更難得甚少應酬的方逸華與陳志雲等等亦專程到賀，此外還有楊凡、林旭華及眾多至親好友，百餘嘉賓濟濟一堂，場面溫馨熱鬧。

力撐莫少聰健康乖仔 任達華盼給予改過機會



■ 任達華認為莫少聰今次可能是應酬上的失誤。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）任達華、Mandy Lieu、Amanda S.、Alice B等前晚出席在中環舉行的訂製服品牌活動，華哥透露剛由法國拍電影回港，今日又要起程到北京拍戲，對於莫少聰和孫興在北京涉毒被捕一事，他表示與莫少聰認識多年，力撐他健康又乖仔，大家一起拍戲都會齊齊做運動，他認為今次可能是應酬上的失誤，他自己一定會對毒品說不，笑言因懂得說不，多年來保持fit身形，因此獲品牌一世免費贊助訂製襯衫，華哥同時希望外界給莫少聰改過的機會，他說：「電影圈雖然有謝霆鋒，但都需要有莫少聰才拍得成一部戲。」

Mandy Lieu前男友陳柏霖與桂綸鎂傳出緋聞，她表示沒有留意，但與陳柏霖再見亦是朋友，只是大家最近很少聯絡，又說如果傳聞是真是定會祝福對方，至於她的感情生活，她直言有人追求，不過感情事順其自然就好，將來拍拖亦絕不會做第三者，亦不會檢查男朋友的行蹤，她覺得感情是互相尊重，否則就沒有意思。